## SG BBM BIETIGHEIM HOSPITALITY SAISON 2019/20



DIE FASZINATION FÜR DEN HANDBALL
UND DER DIREKTE KONTAKT ZU DEN
FANS SIND FESTE BESTANDTEILE DER

SG BBM BIETIGHEIM.

Der Business-Bereich der SG-Männer: Stimmen Sie sich auf ein hochklassiges Handballspiel ein und verfolgen Sie das Geschehen von Ihren Sitzplätzen mit bestem Blick auf das Spielfeld. In unserem VIP-Raum erwarten Sie ein reichhaltiges Buffet sowie eine große Auswahl an Getränken.

Nach dem Schlusspfiff können Sie sich in lockerer Handball-Atmosphäre austauschen und die 60 spannenden Handball-Minuten Revue passieren lassen. Dabei können Sie in einem familiären und persönlichen Umfeld Ihre bestehenden Kontakte pflegen und neue knüpfen. Nutzen Sie auch die attraktive und emotionale Stimmung für die Betreuung Ihrer Kunden, den Ausbau Ihrer geschäftlichen Beziehungen oder als Geschenk für Ihre Mitarbeiter, Freunde und Bekannten.

## UNSERE HOSPITALITY-LEISTUNGEN

- Exklusiver Business-Sitzplatz auf der Haupttribüne
- Exklusives Catering und reichhaltiges Getränkeangebot
- Parkausweise für einen reservierten Parkplatz direkt an der Halle
- Meet & Greet mit den Bundesliga-Spielern nach Spielende







## **KUNDENDATEN**

Datum

	Name				
	Geburtsdatum	Unternehmen			
	E-Mail		Telefon		
	Straße   Hausnummer		PLZ   Ort		
KARTENOPTIC	ONEN				
	VIP DAUERKARTE	I		1	
		Gr	undpreis ————————————————————————————————————	Anzahl Dauerkarten	
	VIP-Dauerkarte		1900,-		
	VIP-Dauerkarte mit Tischreservierung		2300,-		
	VIP TAGESTICKET  VIP-Einzelticket	Gr	undpreis	Anzahl Tagestickets	
	VIP-10-er-Ticket (10 VIP-Tageskarten auf Abruf)		1150,-		
	Gesamtpreis (Netto)				
nicht sicher ausgeschlosse Die Zahlung erfolgt zum 0°	lätze ist ab 60 Minuten vor Spielbeginn möglich en werden. Der Business-Bereich ist über den I I.08.2019 gegen Rechnungsstellung durch die ie Vereinbarung gilt vom Tag der beidseitigen U	Fahrstuhl in der Arer SG BBM Bietigheim	na bequem zu erreich 1 oder bei einem spät	en. eren Erwerb mit dem Datum der gegenseitige	en
	DIESES BESTELLFORMULAR GILT MIT DER UNTERZEICHNUNG DURCH DAS UNTERNEHMEN UND DIE SG BBM BIETIGHEIM.				
	 Datum	Unterschrift Kun	de		

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich die Allgemeinen Ticket-Geschäftsbedingungen der SG BBM Bietigheim sowie die Hausordnung der EgeTrans Arena und der MHPArena zur Kenntnis genommen habe und diese akzeptiere. Für gekaufte Karten besteht kein Rückgaberecht. Außerdem erkläre ich mich damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten durch die SG BBM Bietigheim zur postalischen und elektronischen Kommunikation auf Grundlage von Artikel und Absatz 1 Ziffer b der EU-Datenschutzgrundsatzverordnung (EU-DSGVO) genutzt werden dürfen. Die Zustimmung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.

Unterschrift SG BBM Bietigheim